11Iro

HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 20.06.2012 19:47:45

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 24.06.2012 10:59:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/266105/answer/266225




He MeHee, ueM yepe3 MecsI] ITOC/Ie IpUEMa II0C/iefHero aHTubaKTepralbHOTO IpernapaTa Io
mo6oMy TTOBOAY, cHaliTe ciepMy Ha Gakmnoces u UIIIIII. npuruMaiiTe moka adany KypcoMm 3 Mecsiia.
HCIOIb3yUTE CBEUM C UXTUOJIOM UK - nyuiie - cBeun"I[IPOCTAJIMH"-c MecsA-IpogaTcs TOIbKO B
Ykpause(se npocratuien!!!).



